



## **В Свердловской области местный житель признан виновным в покушении на убийство женщины-таксиста и совершении на неё разбойного нападения (ФОТО)**



Собранные следственным отделом по городу Сысерть СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 26-летнего ранее судимого мужчины. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п.«з» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство, сопряжённое с разбоем) и п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой, совершённый с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что утром 28 сентября 2020 года подсудимый, находясь в состоянии опьянения, совершил покушение на убийство 36-летней женщины-таксиста, а также



разбойное нападение на неё с целью принадлежащего ей имущества. Преступления были совершены в малолюдном месте села Щелкун Сысертского района, где подсудимый, ехавший в автомашине такси в качестве пассажира, под надуманным предлогом попросил потерпевшую остановить машину. Злоумышленник с целью убийства стал душить женщину, наносил ей удары кулаком и приисканным на месте преступления фрагментом доски. В результате пострадавшей была причинена черепно-мозговая травма и иные повреждения. Противоправные действия нападавшего были пресечены оказавшимся неподалёку мужчиной, который, увидев преступное посягательство, направился к злоумышленнику, после чего тот был вынужден скрыться с места происшествия на автомобиле потерпевшей. В дальнейшем из машины женщины злоумышленник похитил два сотовых телефона, ювелирные украшения и незначительную денежную сумму. Жизнь потерпевшей была спасена благодаря своевременно оказанной ей медицинской помощи.

В ходе расследования уголовного дела следствием СКР проведён комплекс мероприятий по установлению всех обстоятельств совершённых преступлений, сбору и закреплению доказательственной базы. В частности, осуществлены осмотры мест происшествия и предметов, допросы ряда свидетелей, потерпевшей и обвиняемого, проверка его показаний на месте, очные ставки. Также проведён комплекс экспертиз, в том числе судебно-медицинская, биологические, товароведческая и психолого-психиатрическая. Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима, и последующим ограничением свободы на срок 2 года.

15 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1592180>